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ATA DE SESSÃO (Nº 16/2020)

PODER LEGISLATIVO

CÁMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2º ano do lº período da 18ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 29 de setembro de dois mil e vinte, as dez horas reuniram-se no

Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-Ba. Os Senhores Vereadores, O

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a Sessão.

Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão

anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário Jair

Pires, que faça a leitura do material expediente. Leu o Oficio Nº069/2020, onde remete

para apreciação dessa Casa Legislativa, a proposta orçamentaria para o exercício

financeiro de 2021, O Presidente Marinaldo Almeida informou aos Vereadores que o

Executivo envio a estar casa a Lei Orçamentaria para 2021, será encaminhada para as

comissões. Franqueia a palavra ao grande expediente. Com a palavra o Vereador Agnaldo

Soares, saúda a todos presentes e inicia sua fala mencionando o ex. secretario Pedro

Paulo, ao questionar nas redes sócias, o trabalho do Deputado Rogerio Andrade em São

Felipe, em seguida mencionou quatro milhões novecentos e noventa e três mil reais em

emendas para São Felipe através do Deputado Elmar Nascimento, finaliza agradecendo.

Com a palavra o Vereador Jair Pires, saúda a todos presentes e inicia sua fala louvando

as palavras do Vereador Agnaldo Soares, deixa seu repudio com a contratação de mais

advogados no município, informou existir uma Empresa que presta serviços de cursos

online para o município, ao pesquisar verificou que a Empresa foi fundada emjunho, com

endereço na residência da casa do funcionário da Prefeitura, Sr, Alex, sendo beneficiada

a sua esposa, no valor de dois mil e quinhentos reais mensais, solicita do Executivo que

use esse recuso para recuperar estradas do municipio, finaliza agradecendo. Com a

palavra o Vereador Djalma Neiva, saúda a todos presentes e inicia sua fala mencionando

as palavras do ex. Secretario Pedro Paulo, e afirmou que o Deputado Rogerio Andrade

não trouxe obras para o município, em seguida mencionou o Deputado Elmar Nascimento

que trouxe muitas emendas para São Felipe, mencionou a gestão de 2016, o mesm

aiirmou ter existido desvio de verba no valor de nove milhões, enalteceu o Trabalho :

prefeito Antônio Jorge, afirma ser um absurdo o candidato a vice prefeito ter três con n

rejeitadas e ser candidato, lembrou quando foi presidente desta Casa Legislativa, quanu

teve suas contas aprovadas sem ressalva, finaliza agradecendo. Com a palavra 0 Vereadt

Antônio Bispo, saúda a todos presentes, o Vereador concede um aparte ao Vereado

Agnaldo Soares, em resposta as palavras do Vereador Djalma Neiva, relatou que o

Deputado vem ajudando a população de São Felipe em seguida o Vereador enalteceu o

trabalho do Presidente Marinado Almeida vem fazendo nesta Casa Legislativa

  

   

  

   

  

  

   

  

palavras do Vereador Djalma com relação ao recuso gasto no final de 2016, afirmou es

valor foi gasto para resolver pendencias do Município, informou que a gestão passa .

deixou nove ilhões em conta, dinheiro do precatório destinado aos professores, o

valor não se encontra mais nas contas do municipio, relatou
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Que o município não pode fazer convênios, por esta inadimplente desde de 2017,

informou que o município estar impossibilitado de receber recursos, finaliza agradecendo.

O Presidente Marinado concede um aparte ao Vereador Djalma Neiva, o Vereador

mencionou a gestão passada, relatou algumas irregularidades, tendo três contas rejeitadas,

em seguida enalteceu o Prefeito Antônio Jorge Macedo pelo excelente trabalho à frente

da Prefeitura, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador João Vitor, saúda a todos

presentes em seguida demonstra a sua preocupação com as coligações partidárias e

candidatos, chama atenção com as aglomerações o uso de máscara e álcool em gel, afirma

ser preciso seguir as normas da OMS, Vereador concede a palavra ao Vereador Jair Pires,

cobra do Vereador Djalma quando cobra do ex-Prefeito Francisco Ferreira, ao divulgar

irregularidades da sua gestão, e como fiscalizador não agiu tomando providências

necessárias na época, Vereador relatou algumas irregularidades do atual Prefeito, finaliza

agradecendo, Continuando o Vereador João Vitor reitera aos partidos e coligações que

respeitem as regras da OMS, afirma que e' preciso ter cuidado com as crianças e com os

idosos, em seguida deixa seu apoio a Indicação da Vereadora Antônia Oliveira de criação

da ciclovia na avenida ACM, solicitou que fosse retirado os buracos dos canteiros central,

para que os pedestres possam fazer as suas caminhadas, finaliza agradecendo. Com a

palavra o Vereador José Batista, saúda a todos presentes inicia sua fala endossando as

palavras do Vereador João Vitor, quando mencionou algumas recomendações do tribunal

com relação as eleições Municipais, ressaltou a importância das transmissões pelo portal

JC radialista, O Vereador lembrou as obras do ex-prefeito Francisco Peneira em São

Felipe, finaliza agradecendo. O Presidente parabeniza a todos os Vereadores pelas

di '— ” pró do Munic ' ,sem ninguém mais a fazer o uso da palavra o Presidente

eclar ada a Sessão.

 

-— »
Marina] o Alnieidfde—Sguza

“ Presidente
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Ata da l7ª Sessão Ordinária do 2º ano de lº período da 18a Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, 20 de outubro de dois mil e vinte, as dez horas reuniram—se no

Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-Ba. Os Senhores Vereadores, O

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a Sessão.

( Íonvida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão

anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário Jair

Pires. que faça a leitura do material expediente. Indicação Nº 038/2020, de autoria do

Vereador Eugenio Neto. Indicação Nº 041/2020, de autoria do Vereador Lauro de Coni.

Presidente Fraqueia a palavra ao grande expediente. Com a palavra o Vereador Lauro de

(Toni. saúda a todos presentes e inicia sua fala justificando a sua ausência na última Sessão

em seguida demonstrou a sua indignação como a forma que as politicos vem fazendo

campanha, relatou as palavras do Vereador Agnaldo na ultima Sessão sobre a sua gestão

como Presidente desta Casa Legislativa, mencionou algumas melhorias feitas por ele

quando esteve a frente desta casa Legislativa em seguida mencionou que o Vereador

Agnaldo Prometeu instalar uma fabrica na comunidades do Bom gosto, sapezinho do

Bom Gosto e Campo das Flores, informou que pra instalar uma fábrica precisa da

autorização da SUDIC, ao se informar com o Diretor foi informado que não existe pedido

para São Felipe para criação de fábrica, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador

José Batista, Saúda a todos presentes e inicia sua fala lembrando os Presidentes desta casa

legislativa, lembrou quando foi Presidente desta Casa e deixou materiais para construção

da Câmara, logo em seguida o então Presidente Djalma Neiva construiu o Prédio desta

casa. Sobre as Palavras do Vereador Lauro Coni, lembrou os amigos na localidade da

(“opiobinha a eletrificação da localidade conseguidajunto a Othon Alencar, a construção

e eletrificação do campo de futebol feita com seu próprio recurso, pede aos candidatos

que façam uma política ordeira, sem denegrir a vida de ninguém, finaliza agradecendo.

Com a palavra o Vereador Djalma Neiva, saúda a todos presentes e inicia sua pregando

mais harmonia entre os Vereadores, deixa registrado o seu orgulho em ser Vereador em

São l'eli pe, quando o Vereador se reelege é pelo seu serviço prestado junto a população,

em seguida agradece a todos que lutam com ele nessa campanha para prefeito e vice,

finaliza agradecendo. Com & apalavra () Vereador Antônio Bispo, saúda a todos presentes

e inicia sua fala mencionando a respeito da agro Industria Família, informou ter

conseguido junto a STR, para comunidade do Campo das Flores e estendia para

comunidades vizinhas, com o município com a certidão inapta impossibilitou a Vinda da

fábrica, em seguida enfatizou que lutara para que outras fabricas se instale em outras

comunidades do município, parabenizou aos Vereadores que lutam para o

desenvolvimento do Município, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador João

Vitor, saúda a todos presentes e inicia sua fala parabenizando as palavras de todos os

Vereadores que lhe antecedeu, parabeniza as palavras do Vereador Jose batista, quando

mencionou os ex. Presidentes desta Casa Legislativa, Parabenizou os Vereadores Lauro

(o atual Pr .'dente Marinaldo Almeida por sua Gestão, chama atenção das Coligações

l'artidári, para que seja obrigatório o uso de mascaras, cobrou união de toda sociedade

ª z.: :,radecendo Com a palavra o Vereador Antônio Nelson,

ª' oura, nº 74 - Centro, São Felipe - Bahia

CNPJ: I3.458.732/000l-7l

M—ªii
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“& fªiBM:

saúda a todos presentes e inicia sua fala saudando a todos os Vereadores que lhe antecedeu

em seguida cobrou mais união entre os Vereadores, lembrou os trabalhos sociais feitos

pelos Vereadores em São Felipe, parabenizou o Prefeito Antônio Jorge, pela publicação

no Diário Oficial da reforma da entrada da cidade, a construção da maternidade, juntos

irão fazer um São Felipe melhor, finaliza agradecendo. O Presidente Marinaldo Almeida

parabe ' ou a todos por seus discursos e colocações, parabenizou a união de todos os

Vere orcs, semning azer () uso da palavra o Presidente em nome de Deus de ara

 

%

Marinal Almeáa'ªkde”]Souza

residente

Praça Carlos Moura, nº 74 - Centro, São Felipe — Bahia

CNPJ: l3.458.732/0001-7l
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ATA DE SESSÃO (Nº 19/2020)
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Ata da 19ª Sessão Ordinária do 2º ano do 2º período da 18ª Legislatura da

Câmara Municipal de São Felipe, 06 de novembro de dois mil e vinte, as dez

horas reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-Ba.

Os Senhores Vereadores, O Vereador Presidente Marinaldo Almeida,

declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores vereadores

a assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão anterior em votação,

que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário Jair Pires,

que faça a leitura do material expediente. Projeto de Lei Nº009/2020. de

autoria do poder Legislativo. O Presidente Marinaldo Almeida, leu o Parecerk

a Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final ao Projeto de

   

 

   

 

009/2020. Aprovada por unanimidade. Sem ninguém mais a fazer o

o Presidente em nªme dª; declara

- , , 1”)

 

_ A, &

MarinalrlElAlmei & Sof za

Presidente

Praça Carlos Moura, nº 74 - Centro, São Felipe - Bahia

CNPJ: l3.458.732/0001—71
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ATA DE SESSÃO (Nº 20/2020)
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Ata da 20ª Sessão Ordinária do 2“ ano do 2º período da 18ª Legislatura da

Câmara Municipal de São Felipe, 1 l de novembro de dois mil e vinte, as dez

horas reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-Ba.

Os Senhores Vereadores, O Vereador Presidente Marinaldo Almeida,

declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores vereadores

& assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão anterior em v ”

que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretári

que faça a leitura do material expediente. Projeto de Lei NºOO

    

    

       

 

  

nda votação o Projeto de Lei Nº 009/2020. Aprovada por unanim «l
]

l/nin uém mais a fazer o uso da palªvra o Presidente em nomeÉ
l/de tra ncerrada & S&ª

fª

|

//v' ,

   
__ ax ,

Marinal o Almeiídalde Souza

Presidente

Praça Carlos Moura, nº 74 - Centro, São Felipe — Bahia

CNPJ: l3,458.732/0001—71
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PROJETO DE LEI (Nº 001/2020)
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